CHUHYC, KOCUHYC, TAHI'EHC YIJUIA

Lenu CoBepIIeHCTBOBATh HaBBIKM HAXOKJIEHUS CUHYCa, KOCUHYCA, TaHTeHca s yrioB ot 0° mo 180°;
oesimenbHOCmu CIOCOOCTBOBATh Pa3BUTHIO YMEHHUSI MTOJIb30BATHCSI OCHOBHBIM TPUTOHOMETPUYECKUM TOKAESCTBOM
yuumens

Tepmunvl u EnunudHast okpy»XHOCTh, CUHYC, KOCUHYC, TAHT€HC, KOTAHT€HC, OCHOBHOE TPUTOHOMETPUUECKOE TOKIECTBO
NOHAMUSL

IInanupyemvie pezyromamoi

IIpeomemuvie ymenus YHnusepcanvhule yuebHuvle deticmaus
YMEIT NPUMEHSATH ONPENEICHUS CUHYCA, llo3nasamenvbhvie: OCO3HAHHO BIIAACIOT JIOTUYECKUMU JEUCTBUIMU
KOCUHYCAa, TAHI€HCA U KOTaHI'€HCa JIJIs1 ONPEAEICHUS ONPEIeTICHHS TOHATU.
KOOPJIMHATHI TOYKU €IUHUYHON OKPY>KHOCTH Pecynamuenvie: yMeIOT OCYIIECTBIATh KOHTPOJIb IO PE3YJIbTATy U CLIOCO0Y
NEeUCTBUS HA YPOBHE MPOU3BOJIHLHOTO BHUMAHUS U BHOCUTH HEOOXOIUMBbIE
KOPPEKTHUBBL.

Kommynukamuenvie: yMEIOT OPTaHU30BBIBATh y4€OHOE COTPYIHUYECTBO U
COBMECTHYIO JICITEIIbHOCTh C YUUTEIEM U CBEPCTHUKAMU, pab0TaTh B T'PYIIIIE,
SICHO, TOYHO, TPAMOTHO H3J1araTh CBOHU MBICIIH.
Jluunocmmuvie: 0CO3HAIOT BAXKHOCTh M HEOOXOIMMOCTh 3HAHUH B JKU3HU
deJloBeKa
OpeaHu3ayus npocmpancmea
Dopmul pabomul ®ponranshas (P); unnuBuayanbHas (N); rpynmnosas (I')

Obpa3zoeamenbHule * 3amaHus 411 MaTEMaTU4eCKOro TUKTaHTa

pecypcol

1 sman. Akmyanusayus 3HaHUU Y4auuxcs

Hens CoBMecTHAs IeATEILHOCTD
NeATEIbHOCTU

[ToBTOpUTH (d/N)
OTIpEIeIICHUS 1. IIpoBepka BBIMOIHEHUS TOMAITHEr0 3a1anusd. ([IBoe yJammxcs y 10CKu.)
CHHYCa, KOCUHYCA, 2. Marematuueckuid TUuKkTauT (10-12 mun).
TaHI€HCAa Bapuanm I

1. CTOpOHBI IPSAMOYTOJILHOTO TPEYTOJIbHUKA PaBHBI 3 ¢M, 4 cM 1 5 cM. Haiinure cuHyc, KOCHHYC U TaHI'€HC
MEHBIIET0 OCTPOTO yIila 3TOTO TPEYroJIbHUKA.



Lens

JACATCIbHOCTHU

CoBepliieHCTBOBa
Th HABBIKW PEIICHUS

3aja4

2. KareT npsiMOyroJIbHOr0 TpeyrojbHUKa paBeH 6 1M, a MpoTUBOJIekKaumi yroJ pased 30°. Haiinure
TUIIOTEHY3Y 3TOT0 TPEYroJIbHUKA.

3. Beiuuciisisi CHHYC OCTPOro yria, y4eHUK nosryduJi yuciao 1,05. BepHsl 11 ero BIYUCICHUS ?

4. HaiimuTe KOCHHYC OCTPOTO YIJIa, €CJIM €ro CUHYC paBeH 12/13.

5. Haiinute TaHreHC OCTPOTO YIJia, €Clii €ro CuHyc paseH 12/13.

6. CuHyC OCTpOro yriia mpsMOyroJIbHOTO TpeyrojibHuka paBeH 9/41. Uemy paBeH KOCHHYC BTOPOTO OCTPOTO
yTJia 3TOTO TPEYTrOJIbHUKA?

Bapuanm 11

1. CTopoHBI IPAMOYTOJILHOTO TPEYroJbHUKa paBHbl 10 1M, 8 1M u 6 oM. Halinure cuHyc, KOCUHYC U
TaHTr€HC OO0JIBIIEro OCTPOrO yria 3TOTO TPEYroJIbHUKA.

2. Karet npsiMOyrojibHOro TPEyroJibHUKa paBeH 8 cM, a MPOTUBOJISKAIMI yroi paBeH 45°. Haittu
TUMIOTEHY3Y 3TOTO TPEYroJjIbHUKA.

3. Belunciisisi KOCUHYC OCTPOTO YIUIa IMIPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTrOJbHUKA, Y4EHUK NOJIydus uucio 1,05. BepHsl
JI €r0 BBIYUCIICHHUS ?

4. HalinuTe cuHyC OCTPOTO yriia, €CJId €ro KOCUHYC paBeH 24/25.

5. Halimute TaHT€HC OCTPOTO YTIJia, €CJIM €ro KOCUHYC paBeH 24/25.

6. Kocunyc ocTporo yria npsMoyrojibHOTO TpeyrojabHuka paBeH 12/37. Uemy paBeH CUHYC BTOPOTO
OCTpPOTO YIJia 3TOTO TPEYTrOJIbHUKA?

Il oman. Pewenue 3a0au

JIGSITCJ'IBHOCTB YUHUTCIIA JICSITCJ'IBHOCTB yYualmuxcAa

) Ne 1017 (0).
1. Permmats 3amaum Ne 1017 (6), 1018 8
(a) B ManbIx Tpynnax. Bapuantsl
pereH il 00CyaUTh.
2. CamocTosTensHO pemTh Ne 1018 +—t

1019 (6 & 4
(a’ B, H)’ ( ’ r) TaK KaK KOCI/IHyC er]a - 3TO OTHOIIICHUC HpHJIG)KaIHeFO KaTeTa K

TUTIOTEHY3€ M COSZA = 3/4, TO 1151 TOCTPOCHHMS yriia A Hajo
MOCTPOUTH NpsAMOyrosibHbI AACB, B koTopom AC = 3, AB = 4.

Ne 1018.

Eciu Touka A umeet koopauHarsl (X; y), To X = OA - cosa, ay =




OA - sina.
W2 32
T

a)OA=3,a=45°=>x=3" cos45°—T;y=3 n45°= —
,,B_fz_.y_f]

To ectb [2 2

B)OA=35,a=150°=>x=3 " coslS()°=-i ,¥y=15-sin 150° ;
[_sﬁ.j}
To ecTp s s

NOA=S5, a=30°=>x=2" cos30°"\/.’;;y— -sin 30° = I:A(J_ 1).
%%#jn [—i 5] DAW3; .

OrTger:

Ne 1019.

KoopanHatel TOukr A MOXKHO BBIUMCIHTH 1O Gopmynam: X = OA
- cosa, y = OA - sino.

B npsiMmoyronsHoi cucteme koopauHat XOV ajist KoopAuHAT
TOUKH A BBITIOJHSCTCS PABEHCTBO X + y2 = 0A”.

0) A(0; 3), Torma 0°+3=04"= 04=3. Otcroaa mo Gpopmyie X
= OA - cosononyugaem: 0 =3 * cosa = cosa=0 = a=90°.

) A(-22;242) = (-242)* +(242)! = 047,
Toraa 04’=16x = 04 =4. Torma o gpopmyie x = OA - cosa,

V2 .
I10JIy4acM: "2\/5 =4-cosq = = csa="= a=135°.
Otser: 6) 90°; 1) 135°
11l sman. Umoeu ypoxa. Peghnex cus

JleATenbHOCTh yUUTEIS JleaTenbHOCTh yUalmxcs
(D/H) (1) Homamnee 3ananue: peumth Ne 1017 (a, B), 1018 (0, 1), 1019

- [TogBenuTe UTOT YpoKa. JIOCTUIIIN JIM MBI TIOCTaBJICHHBIX I€NIEH? (a B)
2
- Ouenure cBoro padoty. Urto 11 Bac 0Ka3anoch Hanboee CI0KHBIM ?



